
Calcul     : calculer mentalement

3 X 8 = 2 X 12 = 25 X 2 = 30 X 10 =

4 X 6 = 9 X 9 = 25 X 4 = 15 X 100 =

6 X 9 = 9 X 5 = 50 X 2 = 50 X 3 =

Calcul     : faire un calcul posé

Pose et effectue     :
29 435 – 4 908 = 8 495 – 10 350 = 125 406 X 15 =

Numération     : écrire les nombres en lettres

7 090 : …..........................................................................................................................................................

500 800 : ….....................................................................................................................................................

9 340 760 : ….................................................................................................................................................

Numération     : comparer ranger

 5 070 980 ….. 5 080             1 034 076 ….. 1 034 760             356 000 300 …. 365 000 300

Range dans l'ordre croissant : 
  2 300   –   3 005 640   –   3 050 000   –   35 000 000   –   200 300

….............................................................................................................................................................................
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